SOURIRES  SANS  FRONTIÈRES 

   « Un sourire au-delà des frontières ! »
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S

ourires Sans Frontières est une association humanitaire créée en 2006 par des étudiants de l’IUT de Lens, dont le but est de mener des actions humanitaires à travers le monde. Cette année nous avons décidé de réaliser un projet nouveau en Algérie. Nous allons financer les matériaux nécessaires à une rénovation pour une école  mais notre investissement va au delà d’un financement puisqu’en effet nous avons décidé de nous rendre sur place afin d’apporter notre soutien à cette population.

NOTRE PROJET

Pourquoi la rénovation d’une École en Algérie ? 

La scolarisation en Algérie :

Si l’école est obligatoire en théorie, les faits exposent une toute autre réalité notamment dans les villages reculés. En effet, par manque de moyens, d’accessibilité, les enfants sont souvent contraints à laisser les bancs de l’école pour travailler dans de conditions souvent pénibles.

Pourquoi ce projet ? 

Notre ambition est de donner l’opportunité à des enfants de milieux ruraux, de meilleures conditions de travail et des moyens afin que l’enseignement soit plus agréable pour les élèves que pour les enseignants. 

POURQUOI VOUS ENGAGER Ā NOS COTÉS ? 

Une opportunité pour votre entreprise

Cette action représente donc pour votre entreprise :

- l’opportunité de vous associer à un projet porteur de valeurs citoyennes et responsables, ouvertes sur le monde ;


- un excellent support de communication ;

- un développement de votre notoriété. 
Vous pouvez ainsi choisir d’afficher votre logo sur les flyers qui seront distribués lors des différents évènements.
Un plan de communication important

Notre communication se fera essentiellement par la presse, la radio ainsi que les réseaux sociaux.

Au niveau de la presse nous comptons sur la rédaction de plusieurs articles dans La Voix du Nord ainsi que la presse gratuite pour communiquer sur le déroulement de notre action,  notamment par l’organisation d’une soirée orientale ainsi que par un raid de vente.

Nous souhaitons également réaliser une interview sur les ondes de Chérie FM afin de promouvoir notre projet et de développer les différentes étapes à franchir.

Nous réaliserons enfin des affiches et des flyers que nous allons distribuer sur les secteurs de Lens, Arras, Douai, Béthune et Hénin-Beaumont.

COMMENT NOUS SOUTENIR ?

Nos formules de sponsoring 
Pour donner vie à cette action, nous avons besoin de financements extérieurs (dons, conseils, accompagnements). C’est pourquoi, nous faisons appel aux entreprises et collectivités locales pour établir des partenariats.

Nous vous proposons différents types de sponsoring :

· Votre logo sur 150 affiches A3 et 2 000 flyers pour l’organisation de la soirée orientale en faveur de Sourires Sans Frontières qui seront distribués sur les secteurs d’Arras, Douai, Lens, Béthune et Hénin-Beaumont ainsi que l’annonce du sponsor lors de la soirée.
PRIX: 300 € TTC
· Votre logo sur 5 000 flyers aux couleurs Sourires Sans Frontières qui seront distribués sur le secteur d’Arras, Douai, Lens, Béthune et Hénin-Beaumont ainsi que l’annonce du sponsor lors de la soirée orientale.
PRIX: 450 € TTC
Sourires sans frontières est à encourager,  à soutenir, à pérenniser pour soutenir un maximum de personnes qui sont dans le besoin.

Nous contacter :

TOUMI Sahra : 06 49 54 21 50

MARTIN Mélanie : 06 79 15 11 01

MOULALI Basma : 06 20 54 87 92

( sourires-sans-frontiere@hotmail.fr
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